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Тема. Підсумковий урок по темі «Декартові координати і рухи 

на площині»
Мета. Освітня: систематизувати й конкретизувати знання 

учнів по темі; через гру формувати в учнів уміння і навички розв’язувати задачі з теми «Декартові координати та рухи на площині». Розвиваюча: розвивати логічне мислення. Виховна: виховувати доброзичливе ставлення до товаришів та відповідальність за результати своєї роботи.

Тип. Урок-змагання

Обладнання. Мультимедійна дошка, турнірна таблиця, 

тестові завдання, картки із завданням 

                            Хід уроку

І. Організаційний момент


Сьогодні наш урок пройде у формі змагання – змагання екіпажів. Ви отримали домашнє завдання і знаєте, що повинні робити. Клас уже розділений на екіпажі, в кожному з яких є капітан, штурман і пілот. Окремо від екіпажів займає місце журі в складі учнів-старшокласників. На дошці висить турнірна таблиця, в яку після кожного конкурсу журі виставляє бали екіпажам.

ІІ. Представлення екіпажів


Кожний екіпаж озвучує свою назву і девіз.

ІІІ. Математична розминка

Екіпажі отримують тестові завдання, розв’язують їх та віддають на перевірку журі. Кожне запитання оцінюється в 1 бал. Поки журі перевіряє роботи, вчитель разом з класом здійснює колективну перевірку завдань.

Тести

1. Ордината точки А(-2; 3) це …

a. -2

b. 3

c. 0

2. Точка М(2; -0,3) знаходиться в …

a. І чверті

b. ІІ чверті 

c. ІV чверті

3. Якщо кінцями відрізка АВ є точки А(5; 4) і В(2; 1), то його середина знаходиться у точці …

a. (3,5; 2,5)

b. (1,5; 1,5)

c. (2,5; 3,5)

4. Дано рівняння кола (х – 3)2 + (у + 1)2 = 4. Радіус даного кола дорівнює …

a. 2

b. 4

c. 16

5. Центр кола, описаного рівнянням (х – 3)2 + (у + 1)2 = 4, знаходиться в точці …

a. (-3; 1)

b. (3; -1)

c. (3; 1)

6. Прямій, що задана рівнянням 2х – у + 4 = 0, належить точка…

a. (2; 0)

b. (0; -2)

c. (-2; 0)

7. Виберіть пару паралельних прямих:

a. у = 2х + 4 і у = 0,5х + 4
b. у = 3х – 7 і у = 3х + 8
c. у = 0,5х + 1 і у = -0,5х + 1
8. В рівнянні прямої у = 0,75х – 1 кутовий коефіцієнт дорівнює …

a. 0,75

b. 1

c. -1

ІV. Завдання для пілотів. Усне розв’язування задач за готовими малюнками


На мультимедійні дошці з’являються завдання, в яких учні-пілоти повинні знайти помилки. Учень, який правильно відповів, приносить своєму екіпажу 1 бал.




х2 + у2 = 2

   2. О(2; -3) – центр кола (х + 2)2 + (у – 3)2 = 9
   3. ах + в + с = 0 – рівняння прямої

   4. 
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 - формула для знаходження відстані 

      між точками

   5. 
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 - формула для обчислення координат 

       середини відрізка

   6. 




            Симетрія відносно осі

   7. 



        Симетрія відносно точки

   8. (а – х)2 + (в – у)2 = R – загальний вигляд рівняння кола

V. Завдання для штурманів. Письмове розв’язування задач.


Кожному учневі-штурману роздається окреме завдання на картці, яке вони розв’язують біля дошки. Їхні екіпажі розв’язують завдання в зошитах, при потребі екіпаж може допомогти штурману. Максимальна кількість балів – 5.

Завдання 

1. Скласти рівняння кола, яке проходить через точку (6; 6), а центр якого знаходиться у точці (4; 3).

2. Трикутник АВС має вершини у точках А(3; 1), В(4; 6), С(8; 2). На стороні ВС взято точку Д(6; 4), Доведіть, що АС перпендикулярно до ВС.

3. Скласти рівняння кола, для якого відрізок АВ з кінцями в точках А(2; 3) і В(9; 5) є діаметром.

4. Скласти рівняння прямої, що проходить через точки А(-2; 1) і В(4; 4).

VІ. Домашнє завдання капітанів. «Симетрія навколо нас»


Кожний капітан дома підготував виступ на одну з тем «Симетрія у фізиці» (основні тези - симетрія електричного поля зарядженої кулі, симетрія кристалічної решітки кристалу), «Симетрія у хімії» (електронна хмаринка, симетрія молекули), «Симетрія у біології» (симетрія будови скелету представників тваринного світу, гвинтова симетрія структури ДНК), «Симетрія у людській творчості» (симетрія у архітектурі, живописі, поезії). Капітани виступають перед класом, супроводжуючи виступи малюнками або підготовленими презентаціями.
VIІ.Заключне слово журі

Журі заносить останні бали в турнірну таблицю і зачитує результати, визначаючи екіпажа-переможця у змагання. 
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VIII. Підсумок уроку, виставлення оцінок
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